

Dr. Samayoa urge se aprueben las reformas

Aprobar lo más pronto posible los proyectos de reformas a la Ley Orgánica del Ministerio de Trabajo, sindicalización campesina y el Código de Trabajo, pidió el titular de esa secretaría de Estado, Dr. Julio Alfredo Samayoa h.

Dijo el Dr. Samayoa que esos instrumentos legales son necesarios para hacerle frente a la situación de emergencia que vive el país. Enfatizó que hay fábricas que están en vías de cerrar sus operaciones por falta de materia prima, escaso financiamiento y problemas laborales y

que se están dando los pasos necesarios para ayudarles y que signa operando. Hay otras empresas —dijo— que no tienen esos problemas y quieren suspender sus actividades sin causa justificada, pero al estar aprobadas las reformas, estos casos se pueden regular con mayor flexibilidad.

Hizo hincapié en que el Estado y el gobierno en ningún momento ha pensado marginar a la prensa industrial, al contrario —dijo— se están pensando ayudar al sector fabril y

—Pasa a la página 28



PANORAMA. El ministro de Trabajo recibió la visita del Coordinador de la Federación Internacional de los Trabajadores del Transporte, con sede en Lima, Perú, señor Juan

Fonseca Sánchez (tercero de la izquierda). Vino a conocer el panorama laboral en la rama de transportes y servicios marítimos, de El Salvador.



—Foto de LA PRENSA, por Melara.

MAGISTRADO. Dr. Arturo Efraín Revelo, nombrado por la Junta de Gobierno 2o. magistrado de la Cámara 1a. de lo Penal de este distrito. Ya asumió su cargo.



—Foto de LA PRENSA, por Melara.

PRESIDENTE. Dr. Jorge Santos Zavaleta, nombrado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, presidente de la Cámara 1a. de lo Penal. Ya se encuentra en funciones.

9a. Feria Internacional será en mes noviembre

Tres países fuera del área centroamericana ya confirmaron su participación en la Novena Feria Internacional de El Salvador, que se realizará del 7 al 24 de noviembre próximo, dijeron ejecutivos de esa institución.

Bastante avanzados se encuentran los preparativos para que en nuestro país se efectúe la IX Feria

Internacional de El Salvador, evento que se llevará a cabo del 7 al 24 de noviembre de este año, expresaron la señora América de Domínguez y Max Figueroa, asistentes de la gerencia de la Feria.

Indicaron que en estos momentos el gerente, don Manuel de Jesús Rivas se encuentra visitando Co-

—Pasa a la página 21

Familias amenazadas huyen de poblaciones

Centenares de residentes en la población de Monte San Juan y varios cantones de esa jurisdicción, están abandonando sus viviendas para trasladarse a otras localidades, debido a los actos de vandalismo que están cometiendo agrupaciones subversivas, según la denuncia presentada a las autoridades.

En el Destacamento Militar No. 8 en Cojutepeque han sido albergadas varias decenas de familias que en las últimas horas abandonaron sus viviendas que tenían en Monte

San Juan y cantones circunvecinos, porque han sido amenazadas por elementos subversivos que diariamente llegan a cometer fechorías.

Ultimamente, han sido obligados a participar en concentraciones públicas y a incorporarse a las agrupaciones subversivas, según han declarado a los cuerpos militares y de seguridad.

Así lo dio a conocer el director de esa dependencia Cnel. Manuel Edmundo Palacios, agregando que dicho aumento se hará para recompensar los gastos de operación tales como:



INOCENTE. La muerte del niño Milton Javier Novoa, de 12 años, causó enorme indignación ayer en Soyapango.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

APUNALADA. Santa Ana, Edith Ester Amaya, de 25 años, murió atacada a puñaladas. Las autoridades investigan.

Aumento a las tarifas postales en estudio

Estudios dirigidos a determinar un aumento en las tarifas del servicio postal ya que las actuales dejan un considerable déficit económico para el Estado, se está realizando en la Dirección General de Correos.

Así lo dio a conocer el director de esa dependencia Cnel. Manuel Edmundo Palacios, agregando que dicho aumento se hará para recompensar los gastos de operación tales como:

aumento en el pago de transporte, aumento salarial y otros que, de una u otra forma, inciden en ese servicio.

Dijo que el incremento se realizaría en general, o sea a cualquier tipo de correspondencia y hacia donde esté dirigido. "Nuestras tarifas que están vigentes desde 1971, son las únicas que no han sufrido aumento; mientras las de otros

—Pasa a la página 46

Desarme general sin contemplaciones, harán

Llamamiento a religiosos y maestros, a padres de familia y estudiantes, hizo ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, para que contribuyan a frenar el inútil derramamiento de sangre, y a buscar la paz.

El funcionario, acompañado del Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coronel Adolfo Castillo, del subsecretario de Defensa, coronel Nicolás Carranza, de los directores de los cuerpos de seguridad, ofreció una conferencia de prensa en relación con la actualidad nacional.

Desarme

Anunció el coronel García, que dentro de los próximos

25 días, se aplicará el control total de armas, a fin de minimizar la violencia en toda la República.

Se aplicará la ley, tanto a quienes se dedican a la delincuencia común, como a los que se hallan ubicados en las extremas para su actividad política, oponiéndose al proceso de reformas y cambios en lo social, lo económico, lo político, etc.

"Se hará el desarme general, sin contemplaciones, pero de conformidad con nuestras leyes" concluyó el ministro García.

—Pasa a la página 46

Convenio por más de \$11 millones con BID

Un Contrato de Asistencia Financiera por 11 millones 25 mil colones suscribió el Banco Interamericano de Desarrollo y el Gobierno de El Salvador, se supo ayer en fuentes de la Secretaría de Información.

El Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y el gobierno salvadoreño suscribieron un Contrato de Asistencia Financiera por 11 millones 25 mil colones (: 4.5 millones de dólares), para la ejecución de un Programa de Preinversión cuya administración estará a cargo del "Fondo

Salvadoreño para Estudios de Preinversión" (FOSEP).

Dicho Programa de Preinversión tendrá un monto de 15 millones de colones (6 millones de dólares) de los cuales, el gobierno salvadoreño aportará 3 millones 75 mil colones, o sea el 25 por ciento. El Programa proveerá recursos financieros para la realización de estudios de proyectos específicos y generales de los sectores público y privado, destinados a promover el desarrollo económico.

—Pasa a la página 21

Ninguna presión para reubicar en mercados

Ninguna presión por parte de las autoridades municipales se usará para efectuar una reubicación interna de las arrendatarias del sistema de mercados capitalinos, declaró ayer el gerente general Ing. Alfredo Díaz Córdova.

El funcionario enfatizó que la gerencia que dirige, estaba muy interesada en resolver todos los problemas de las señoras usuarias y como primer medida se habían presentado personalmente varios delegados al Mercado Central, con el objeto de saber las incomodidades por parte de las mismas.

Dijo que la mayor parte de medidas que se tomarán estarán orientadas a dar una mayor estética; a dar un mayor acceso al público comprador y a proporcionar un mejor mantenimiento al edificio; así como al sistema de refrigeración y otros servicios.

Agregó, que el Ing. Díaz Córdova, que como punto de partida para iniciar el reordenamiento, se había escogido al Mercado Central, el cual es considerado el de mayor importancia, debido a su ubicación y a la gran cantidad de compradores que lo visitan.

—Pasa a la página 28